

А В Т О Р ЛЮБИМЫХ ПЕСЕН

Анатолию Новикову —
70 лет

За большие заслуги в развитии советского музыкального искусства и в связи с семидесятилетием со дня рождения Президиум Верховного Совета СССР 29 октября наградил композитора **НОВИКОВА** Анатолия Григорьевича орденом **ЛЕНИНА**.

ЧТО ни песня у него — то огневой задор молодости, окрыленность и свежесть, радость и оптимизм! Вспомните «Марш коммунистических бригад» и «Марш Ленинского комсомола», песни «Верность» и «В день рождения», «Пропел гудок заводской» и «Пора любви прекрасная», «Это баллада о русских мальчишках» и «Сказ о поднятой целине»...

Семидесятилетие Анатолия Новикова — это одновременно пятидесятилетие его чудесного композиторского творчества.

Великий Октябрь открыл путь в большое народное искусство талантливому самородку, потомственному кузнецу. Огромный путь пролег от одного из первых его сочинений, «Гимна освобождения России», впервые прозвучавшего на его родной рязанской земле, до всемирно известного «Гимна демократической молодежи мира», до таких произведений, как «Россия», «Гимн Родине», «Родина моя», «Дороги».

Немало замечательных талантов открыто А. Новиковым в недрах музыкальной художественной самодеятельности. Во многих городах труженики заводов и фабрик знали его из года в год как своего ближайшего советчика, учителя и друга, как блестящего организатора и пропагандиста советской музыкальной культуры! И по сей день он возглавляет Всероссийское хоровое общество. Длительное время он руководил первым в стране ансамблем песни и пляски профсоюзов.

Могучая революционная страсть и убежденность — отличительные черты замечательного творчества Анатолия Новикова, источник неиссякаемой радости, которую несут его произведения советским людям и всем нашим друзьям на планете.

Мих. ВЕРШИНИН.

ТРУД

СМОТРЕТЬ

30 ОКТ 1965